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Erdőn, hegyen, völgyön át
Augusztus 6–8. között a Baranya megyei Bükkösdön rendezték a 
Távlovagló és Távhajtó Szakág országos bajnokságának harmadik 
fordulóját. A versenyzők körében jól ismert helyszín immár tizenötödik 
alkalommal adott otthont a távlovassport szerelmeseinek.

A rendező a Generál Szabadidősport 
Egyesület, Arató József, illetve Bük-

kösd község önkormányzata volt, akik a 
szponzorokkal és a szakággal szorosan 
együttműködve egy nagyon jól szervezett 
versenyt hoztak létre. A pályára sem lehe-
tett panasz, Takács Viktor és csapata olyan 
útvonalat jelölt ki, ami könnyebb volt az elő-
ző évekhez képest, miközben a táj szépsé-
gét is csodálhatták a versenyzők. Takács 
Viktor elmondása szerint nagy kihívás volt 
ez, hisz a legjobb, a lovak számára legkí-
mélőbb útvonalat kellett kijelölni az erdőn, 

hegyen, völgyön át. Sok munkába került, 
de megérte, mert kivétel nélkül mindenki 
csak dicsérni tudta a pálya minőségét.
Pénteken délután zajlott az előzetes állator-
vosi vizsgálat. A háromfős állatorvosi bizott-
ság csapatát dr. Kollár Kornél, dr. Pallós 
Andrea és dr. Szebeni Zsolt alkotta. Szom-
bat kora reggel a 100 és a 80 kilométeres 
táv mezőnye, majd a távhajtók ötperces 
időkülönbséggel rajtoltak egymás után. Ezt 
követően a 60 kilométeren indulók startol-
tak el. A pálya síknak tűnt, de az emelkedők 
becsapták a lovasokat, hajtókat egyaránt. 

A nap végére az állatorvosok vizsgálata 
alapján több ló is kizárásra került.
A felnőtt 80 kilométeres kategória győztese 
Mihók Margaréta és Dahab lett, idejük 5 óra 
34 perc 35 másodperc (14,35 km/h átlag), 
a második Schweitzer Kevin és Turán  M, 
míg a harmadik Perlaky Alexa és Kabala.
A junior 80 kilométeres versenyt Takács 
Marcell nyerte Batu Kánnal, a második 
Bukor Barbara lett Kemír VII-5-tel, a harma-
dik helyen pedig Perlaki Virág lovagolt be 
Koheilan Hanimával. A 60 kilométer távját 
Szalai Noémi nyerte O’Bajan Belizarral, a 

A junior világbajnokságra öt fiatal minő-
sült: a Tóth Team két lovasa teljesítette 

a kvalifikációs feltételeket – Tóth Zsófia 
Koheilan Batánnal és Hollósi Adrienn 
Jussuf Bojánával –, rajtuk kívül pedig indu-
lási jogosultságot nyert Pék Lili Anna Zarib 
P-vel, továbbá a Szösz család elvileg két 
versenyzőt is starthoz tudna állítani, tudtuk 
meg Szösz Letíciától.
„Csenge két lóval is, név szerint Borókával 
és Shagya Athosszal, jómagam pedig 
Koheilan Szilajjal teljesítettem azokat a fel-
tételeket, melyek szükségesek a négycsilla-
gos versenyen való részvételhez, viszont 
sajnos már biztos, hogy Csenge hiába vá-
laszthat két ló közül, mégsem fog indulni” 
– mondta. Az ok, hogy Boróka várhatóan 
szeptemberben ad életet első csikójának, 

Athosról pedig a tapasztalatok azt mutat-
ják, hogy nem tűrné a nagyjából száz ló 
körül zajló pörgést, az állatorvosi kapu-
ban lévő tömeget, drónokat és az ezekhez 
hasonló zavaró tényezőket, ez pedig az 
eredményesség rovására mehet.
Pék Lili idén a királyi távot majdnem befe-
jezte, sajnos 140 kilométer után álltak 
meg, majd Zaribot láthattuk az első két 
országos bajnoki fordulón Lili édesapjá-
val. Tóth Zsófi június elején szerezte meg 
az utolsó megkövetelt kétcsillagos ered-
ményt, Batánnal tavaly a nemzeti bajnok-
ságban is indult, ahol második lett. Hollósi 
Adri 2020 augusztusában teljesítette a 
harmadik közös 120 kilométerét Bojáná
val, így neki idén már csak a vb-re kell 
fókuszálnia.

„A csapat ötödik tagja én vagyok, Koheilan 
Szilaj nevű lovammal már szerepeltünk 
néhány világ- és Európa-bajnokságon, így 
ebből a szempontból neki lesz a legtöbb 
rutinja. Szilajnak még hátravan egy teszt-
verseny, ami alapján látni fogjuk, milyen 
szinten állunk a felkészülésben.” A fiatal 
lovas véleménye szerint pár közös edzés-
sel fel lehetne mérni, hogy melyik lovak 
tudnak együtt menni, melyik ló hogyan re-
generálódik, és – ahogy Letícia fogalmaz 
– az már csak hab lenne a tortán, ha szak-
emberek segítségével az ülésükön javíta-
nának, és állatorvosok segítenének a lo-
vaik állapotának felmérésében. „Mindan�-
nyiunk nevében elmondhatom, hogy kö-
szönettel tartozunk a szüleinknek, ők is 
megtettek mindent annak érdekében, hogy 

Irány Hollandia
Távlovasaink világ- és Európa-bajnokságra indulnak; mind a junior 
világbajnokságot, mind a felnőtt Európa-bajnokságot a hollandiai 
Ermelóban rendezik, szeptember második hetében. A minősítőversenyeket 
sikeresen maguk mögött tudó lovasokat kértem, hogy mondják el, milyen 
út vezetett idáig, és hogyan készülnek a nagy megmérettetésekre.
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második Wetzel Dorka és Szelíd lett, míg a 
harmadik helyen Bányai Anna végzett 
Salam De L’envollal.
Vasárnap reggel a fogatok, valamint a 40 
és 20 kilométeres kategóriák indulói startol-
tak. A távhajtók csatáját Molnár Lajos foga-
ta (Sig.  Bag.  Divinus P, Sh. Bojan) nyerte 
(3:52:16, 20,67 km/h átlag) Peter Kulier 
(Iram, Sh. Granada) és Bányai Béla (Gazal 
Kajla, S. B. Gafar R) előtt. A 40 kilométeres 
rövidtáv győztese Varga Izabella lett Vezér-
rel, második helyen Petrik Hanna és Harry 
nevű lova végzett, míg a dobogós harma-
dik helyet Kiss Hanna szerezte meg lovával, 
Leilával. A 20 kilométeres távon Kontár 
Gergő nyert Koheilan Rubinnal.

Összeállította: Ballabás Kata
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szeptemberben starthoz állhassunk egy 
ilyen rangos versenyen. Hálásak vagyunk 
a tenyésztőknek: Parti Imrének, aki Zarib
nak és Szilajnak a tenyésztője, Rencsár 
Kálmánnak, aki Jussuf Bojánát tenyésztet-
te, és Tóth Józsefnek, aki saját tenyésztésű 
lóval juttatta el idáig lányát, Zsófit. Ugyan 
a vb-t kihagyja Boróka és Athos, de ez-
úton gratulálunk az ő tenyésztőiknek is, 
Gallé Rékának és Kastély Attilának” – so-
rolta Letícia. „A visszaszámlálás elkezdő-
dött, izgatottan várjuk a világbajnokság 
napját, és reméljük, büszkék lesznek ránk 
itthon.”
Hollósi Adri így emlékszik vissza a vb-ig 
vezető útra: „Négy éve megkaptam a mos-
tani versenylovamat, Bojánát, vele elkezd-
tem a minősülést teljesen elölről. Két év 

múlva el tudtunk menni életem első nemzet-
közi versenyére, majd utána megpróbál-
tuk a 120 kilométert. Azóta három 120 
kilométeres versenyt teljesítettünk együtt, 
amivel minősültem a junior távlovas világ-
bajnokságra.” Mint elmondta, jelen pilla-
natban kizárólag a világbajnokságon 
való részvétel lebeg a szemei előtt, ha a 
jövőbeni terveiről van szó. Kiemelkedő 
eredményeit pedig leginkább a mostani 
lovával, Bojánával érte el, ezek közül arra 
a legbüszkébb, amikor tavaly augusztus-
ban Somorján a 120 kilométeres távon 
harmadikak lettek.
„A felkészülésről röviden annyit, hogy egy 
héten legalább háromszor lovagolok 
Bojánával, és hétvégente megyek vele egy 
nagyobb távot, 40-50 kilométert. Ez sok 

energiámba és időmbe kerül, de remélem, 
megtérül a világbajnokságon. Szerencsé-
re unokatesómmal, Tóth Zsófival tudunk 
együtt készülni, így nem olyan unalmasak 
a hosszabb túrák, másrészt pedig együtt a 
meleg se tűnik olyan melegnek” – fogal-
mazta meg Adri.
A felnőtt Európa-bajnokságon dr. Fekete 
Patrícia indulhat két kvalifikált lovából az 
egyikkel. Szösz Letícia szintén kvalifikáló-
dott a felnőtt Eb-re is, de mivel ez az utolsó 
éve juniorként, a világbajnokságot válasz-
totta. Így esetleg csapatban is remélhetünk 
egy jó teljesítményt, hátha megismétlődik 
az a szenzációs junior vb-s siker, amit 
2009-ben a Fekete Patrícia – Horányi Esz-
ter – Kovács Vanda – Matyi Bianka né-
gyes ért el, amikor a világbajnoki bronz-
érem tulajdonosai lettek csapatban.
Köszönjük az eddigi munkátokat, azt a 
sok energiát, amit belefektettetek, hogy 
minél eredményesebben szerepeljetek és 
méltón képviseljétek Magyarországot a 
távlovaglás világában. Sok szerencsét kí-
vánunk!

■ 1. Szösz Letícia❙ 2. Dr. Fekete Patrícia 
❙ 3. Hollósi Adri

■ 1. A pálya könnyebb volt az előző évekhez 
képest, és a táj szépségét is csodálhatták 
a versenyzők ❙ 2. A felnőttek 80 kilométeres 
versenyében lett második Schweitzer Kevin 
és Turán M ❙ 3. A 60 kilométeres táv 
győztese, Szalai Noémi és O’Bajan Belizar
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